Otterbine Barebo Inc.
Kademeli Seriler
CE Kurulum Kilavuzu

Kullanim Kilavuzu PN: 75-0010 Rev 01



TUM ELEKTRIK iSLERI, KAITiFiYE VE LiISANSLI BiR ELEKTRIK TEKNISYENI TARAFINDAN (_;EGERLi TUM ELEKTRIK
EMNIYET KURALLARINA UYGUN OLARAK GERCEKLESTIRILMELIDIR

DIKKAT: Uniteye giden elektrik, artik nominal galisma akimi 30 mA'yr gegmeyen bir artik akim cihazi (RCD) ile saglanmali ve
tum ekipman uygun sekilde topraklanmalidir

DIKKAT: Ekipmani suda insanlar varken galistirmayin ve her tiirlii servis ve bakim isleminden dnce ekipmani daima
tamamen kapali tutun

DIKKAT: EKIPMAN GALISIRKEN ELLERINiZi PERVANEDEN UZAK TUTUN!

Suya girmeden, suda yiriimeden ya da ylizmeden 6nce ekipmanin elektrik kaynagi baglantisini fiziksel olarak kesin.

A

STAY OUT OF WATER WHEN

i . T e~ STIMNG MPELLER
A ‘ \ 2 v'
i 7 4

ELECTRICAL SHOCK HAZARD
Disconnect From Electrical Supply
When Servicing This Equipment

Unplug Or Switch Off All Appliances In The Water
Before Carrying Out Maintenance

KEEP HANDS CLEAR

TENIR LES MAINS ELOIGNEE

This Product Must Be Properly Grounded

UYARILAR
* Bu ekipmanin galisma sicakligi arah@i soyledir: -12° - 40°C; 10° - 104°F.
» Glg kablosu hasar gortrse yetkili bir Otterbine distribiitora tarafindan degistiriimelidir.

EKIPMANIN iINCELENMESI
Ekipmaninizi inceleyin ve sevkiyat sirasinda olusmus her trlli hasari Unitenizi teslim eden kargo sirketine bildirin.
Unite - Unite muhafazasi tizerindeki isim levhasini kontrol ederek dogru beygir giicii ve voltaja sahip tniteyi aldiginizi
dogrulayin.
Gu¢ Kumanda Merkezi - PCC'nin Unite beygir glict ve voltajiyla uyumlu oldugunu dogrulayin. Otterbine ile birlikte tedarik
edilmesi durumunda, PCC'nin i¢ kapagdinda bulunan isim plakasinda yazili elektrik teknik 6zelliklerine bagvurun.
Gi¢ Kablosu Diizenegi - Kablo ¢apinin ve uzunlugunun dogrulugunu onaylayin.

GARANTIYLE iLGILi BILGILERIN DOGRULUGUNU KONTROL ETMEK iCiN OTTERBINE GARANTI KAYIT KARTINIZIN
ARKASINICEVIRINYADA
www.otterbine.com/warrantyform ADRESINDEN CEVRIMICI KAYDOLUN

ELEKTRIK TESISATI
SERVIS VE BAKIM ISLEMINDEN ONCE DAIMA EKIPMANIN ELEKTRIK BESLEMESI BAGLANTISINI KESIN

Dikkat: RCD Korumasi gerekmektedir. RCD korumasi saglanmaz ise ciddi ya da OLUMCUL elektrik garpmalari
meydana gelebilir.

Besleme iletkenleri, besleme kaynagindan Uniteye %5'ten fazla sistem voltaj dislsl olmamasini saglayacak boyutta
olmaldir. Aksi takdirde Unite zarar gorebilir ve garanti gecerliligini yitirebilir.

Kademeli Seriler 50Hz. Elektrik Teknik Ozellikleri

Maksimum12
HP Volt Faz Tam YUk Amper AWG Kablo
Uzunlugu
1/2 220-240 1 26-2,8 600

PCC Konumu

1. Gug kumanda merkezine sudan erigilemez.
2. PCC'yi gunes 1s131inin dogrudan gelmedigi bir zamanda takin.



KADEMELI SERi HAVALANDIRICI FISKIYE DUZENEGI

1. ADIM- BRAKETLERI SAMANDIRAYA BAGLAYIN

GENISLETMELI 10 mm
YUVA KULLANIN

Py SAMANDIRA BRAKETI ALT

Maks. Tork
8 N-m/70 in-lb

DELIK YUKSEK HACIM
R >

ICIN AYARLANMISTI
DIGER TUM PUSKURTME

DESENLERI AYARLANAN

e

10 mm YUVA KULLANIN
Maks. Tork
8 N-m/70 in-lIb

5. ADIM— AYDINLATMAYI TAKIN (iISTEGE BAGLI)

SABITLEYICIYi
CEBE OTURTUN

UST DELIGi KULLANIR

2. ADIM- GUG UNITESINi BRAKETLER ARASINA YERLESTIRIN

MUHAFAZA
HALKASININ
UZERINDEKI
DUZLUKLERI
BRAKETLERLE
HIZALAYIN
-! —
-~
72\ /15‘ J!'L_ﬂﬂ‘l’t:ﬁ;'ﬂlwl‘—.
L0414 L T ﬂ
&
RN
- 0

FAZLA KABLO
BAGINI KESIN

RENKLI LENSLERI
BACAKLARA OTURTUN
(ISTEGE BAGLI)

BAGLANTIYI VE
KABLOYU
SAMANDIRANIN
ALTINDA VE
KULLANILIRKEN
SUZGECIN IGINDE
BAGLAYIN



6. ADIM— SUZGECI TAKIN (KARISTIRICIYLA BIRLIKTE KULLANILMAZ)
SUZGEG KULLANILMAYACAGI ZAMAN ViDALARI DELIKLERE YERLESTIRIN

SUZGECI AGZA
SABITLEYIN

1. ADIM- GUG UNITESINi BRAKETLER ARASINA YERLESTIRIN

N S
O\
Ne K
% )

ombf ‘;
omtp

i

SAMANDIRADAKI KULLANILMAYAN DELIKLERi DAIMA KAPATIN YA DA YALITIN

POMPA HAZNESININ BUYUK PISLIKLERLE TIKANMASINI ONLEMEK

iCIN SUZGEG KULLANIN
(GEMINI VE YUKSEK HACIMIN TIKANMA OLASILIGI DAHA AZDIR)

ESIT BOSLUKLU SUZGEG (8) YERLERINI SABITLEYIN
ANAHTAR KULLANIN YA DA ONCEDEN 2,5 mm (3/32 ing) DELIK AGIN

KABLOYU SAMANDIRA
ILE SUZGEC ARASINA
YERLESTIRIN
(SAMANDIRAYA
BAGLAYIN)

9

--------

KADEMELI SERi KARISTIRICI DUZENEGiI

2. ADIM- UNITEYi YERLESTIRIN VE CIVATALARI SIKISTIRIN

HER ZAMAN KABLOYU

BRAKETE DAHA ONCE
10 mm PENSE KULLANIN

MUHAFAZA
HALKASININ
gé;ﬁé’%’_ég‘i GOSTERILEN SEKILDE
BRAKETLERLE SABITLEYIN Maks. Tork

HIZALAYIN 8 N-m/70 in-Ib

KABLO
BAGLANTISINI
SUZGECE
BAKACAK SEKILDE

YERLESTIRIN

KARISTIRICIiCIN /\_,
SAMANDIRA

BRAKETI
DELIKLERI

I

= e—

I

T
=Ly

[

KADEMELI SERiI KARISTIRICI ARALIGI AYARI

4 CIVATAYI

GEVSETIN
(HER iKi
TARAFTA

2'SER)

CIVATALARI GEVSETIN, YERLESTIRIN VE SIKISTIRIN Maks. Tork 8 N-m / 70 in¢-lb




UNITENIN CALISMAYA HAZIRLANMASI

1.ADIM- ELEKTRIK KONEKTORU 2. ADIM- DEMIRLEME HALATLARINI SIKIN VE BASLATIN
DEMIRLEME HALATLARINI KIYIYA MONTE KAZIKLARA, YER GAPALARINA YA DA
AGIRLIKLI CAPALARA BAGLAYIN (HER BIRI ICIN EN AZ 7 kg/15 Ib KULLANIN)

\\ _. KARISTIRICI

UG (3) DEMIRLEME HALATINI ASAGIDA GOSTERILEN SEKILDE SUZGECE BAGLAYIN

DEMIRLEME HALATLARI
(BIRLIKTE VERILMEZ)
SENTETIK HALAT VEYA
S/S KABLO KULLANIR

ERKEK UGCTAKI ANAHTARA HIZALAYIN
VE PIGTAIL'I BOLME DUVARINDAN

GEGIRIN YALNIZCA ELINIZLE SIKIN SU AKISI

HAVALANDIRICI FISKIYE
iKi (2) VEYA UG (3) DEMIRLEME HALATI KULLANIN

KAZIKLAR
YER CAPASI

ELEKTRIK KABLOSU
SIKI OLMAMALIDIR
GEVSEKLIK BIRAKIN

AGIRLIKLI CAPA

KADEMELi SERINIZE GELEBILECEK HASARI ONLEMEK iCiN
Uyan!
DONMA SONUCU GERCEKLESEN HASARLAR GARANTI KAPSAMINDA ONARILMAZ
UNITENIN SUYUN DISINDA "KURU" OLARAK CALISMASINA IZIN VERMEYIN
e Asla kademeli Fiskiye Serilerini suya batirmadan calistirmayin (TEST SIRASINDA "KISA SURELI CALISTIRMALAR"
HARIC)

e Hava sicakliklarinin donma noktasinda 0°C (32°F) ya da donma noktasinin altinda seyretmesinin beklendigi durumlarda
Uniteyi sudan ¢ikarin
Daha uzun Unite 6mru igin Uniteyi kapali mekanlarda 0°C (32°F) sicakligin tstiinde muhafaza edin
Calisma Derinligi 0,4 m'dir (16 ing)
Slzgecten ve Unite girisinden pisligi gerektigi sekilde temizleyin
Bogaz ve nozul bilesenlerini gerektigi sekilde inceleyin ve temizleyin
Fiziksel hasar olugup olusmadigini kontrol etmek icin Uniteyi ve kablolari yilda bir kere temizleyin ve kontrol edin




KADEMELI SERILER PARCA LIiSTESi VE PARCALARA AYRILMIS GORUNUM

Fractional Series Parts List

ITEM|QTY|PART NUMBER DESCRIPTION
1. [ 2 30-0001 |Motor - 1/2HP
115/230v
1Ph, 50/60Hz.
2 |1 28-0005 |Mechanical Seal Washer
3|1 49-0054 |Mechanical Rotary Seal
4 |1 42-0100 |Motor Base Plate
5|1 49-0056  |O-ring, Motor Base Plate
6 | 4 22-0040  |Bolt, M6-1 x 40mm Sealing Hex
7 | 2 47-0012  |Motor Housing, 304 S/S
8 |1 42-0101  |Housing Ring
9 |6 26-0006  |Nut, M5 Nylon Locknut
10 | 6 22-0006 |Bolt, M5 x 35mm Hex
11 | 6 28-0016 |Washer, M5 Flat
131 40-0014 |Slinger Disc, 50 Hz.
14| 9 28-0023  |Washer, M6 Fender
15| 9 28-0021 |Washer, M6 Split Lock
16 | 2 24-0022  |Bolt, M6-1 x 20mm Hex
17 |1 42-0104 |Intake, Decorative Impeller
181 49-0055  |O-ring, Intake
20 | 1 42-0103  |Chamber, Decorative Pump
21 | 1 42-0110  |Nozzle, Phoenix
22 |1 42-0111  |Nozzle, Rocket
23 |2 42-0102 |Chamber, Open Throat
24 | 4 | 24-0010 or |Screw, M4 x 16mm
24-0034 Screw, M4 x 30mm (High Volume)
25 | 4 28-0015 |Washer, M4 Split Lock
26 | 4 28-0014 |Washer, M4 Flat
27 | 4 40-0017  |Bracket, Float
28 | 8 22-0041  |Bolt, M6-1 x 14mm Hex
2| 2 10-0004 |Qil Plug
30| 1 42-0042  |Float
311 49-0057  |O-ring, Bulkhead
32| 2 GP5008 |Cable Tie
33 |1 MP6510 |Connector, Bulkhead
4|1 35-0019 |Connector, Harmonized Pigtail
35| 4 41-0064  |High Volume Throat Spacer
36 |1 15-0026  [Screen
37| 8 BP2803B |Screw, 10 x 3/4" S/S Hex Head
38|38 800-011 |Washer, 10 x 1" S/S Fender
391 47-0002  |Ground Clip
40 | 1 | 178-003B |Connector, Ring




o

DESEN BILESENi DUZENEGI

X X N o
() (1) (©) (™) ,\Muu NZJ = (©) mﬁu @ _@ (@) (N)
\ 1
|

= Y

ROCKET

o) — )\
/_1\ NE: /(,,\ L

@,\L/,@ \6/,\9\@"@
A, \

PHOENIX

x o - -
T(I0)(8) (@) (©) (@) (T) (M) ()

% Ay 1\\4\_@

\
\ | /
N\ /

/
/

'1#\ 3

=7

MINI
UNITE BOYUTLARI

4 x 30mm

=
(X)) (0) (9 (M) (W)
/QA A A
\ \ |

/
/ |

(i

HIGH VOLUME

g i T

. \
70\ (10 (<)
fm\ _/ucu...v mﬂ\g

(YO (™M) (O () () (N
= =\

MIXER

\ 685.8 mm [27.00 in]

"\ $685.8 mm [27.00 in]

685.8 mm [27.00 in]

-
|

108.0 mm [4.25 in]

T e8s8mm[27.00in]
I
|

108.0 mm [4.25 in]

314.9 mm [12.40 in]

5
o
0
wn
4
fa
E
£
~
©
foad
(22}

206.9 mm [8.15in]

l

)
-
£
o
o
w
—
=
E
£
e
f5a)
a
)

285.8 mm [11.25in]

I

[5.60 in]

142.2 mm



Sinirh Garanti
Otterbine® Uriinii

Garanti suresi boyunca OTTERBINE uriinintn herhangi bir zamanda hatali iscilik ya da
malzeme nedeniyle arizalandigi kanitlandigi takdirde Otterbine, Garanti Kayit kartinin
Alicinin urtna teslim aldigi tarihten itibaren on bes gun icerisinde OTTERBINE'e
postalanmig olmasi, s6z konusu onarim ya da degisimin yapilmasi igin trinun
OTTERBINE ya da OTTERBINE tarafindan yetkilendirilmig bir tesise ya da urtn yetkili bir
OTTERBINE bayisinden satin alinmigsa, ilgili bayiye orijinal kutusunda ya da ayni
korumay! saglayan baska bir kutuda 6n 6demeli olarak teslim edilmesi ya da
gonderilmesi, Grunin OTTERBINE, bakim tesisi ya da yetkili bir OTTERBINE bayisi veya
yetkili bir Servis Merkezi haricinde bagkalar tarafindan degistiriimis, onarilmis ya da
urdne bakim uygulanmis olmamasi, trinun seri numarasinin sokulmas ya da
degistirilmis olmamasi, trtnun yildirim ya da diger dogal afetlere, siddete, donmaya,
kazaya, yanlis kullanima ya da kotuye kullanima maruz kalmamis olmasi, trlntn (uygun
elektrik korumasi dahil olmak Uzere) elektrikle ilgili gecerli olan yasalara uygun olarak
kurulmus olmasi ve ayrica Otterbine urtunayle birlikte verilen Kullanim Kilavuzunda yer
alan talimatlara gore kurulmus, ¢alistiriimis ve bakim uygulanmis olmasi kosuluyla, Grunu
perakende satin alan Aliciya, s6z konusu OTTERBINE Uranunu uygun calisma
durumuna geri getirmek tzere gerektiginde onaracaginin ya da degistireceginin ve bu
onarim ya da degisim i¢in herhangi bir malzeme ve iscilik Ucreti tahsil etmeyeceginin
garantisini vermektedir. Unitenin, konnektor ve giic kablosunun hasar gérmedigini ve
uygun calisma durumunda oldugunu dogrulamak uzere OTTERBINE Urunu her yil fiziksel
olarak kontrol edilmelidir.

OTTERBINE, bu Urinle ilgili olarak herhangi bir zimni garanti vermemekte olup, belirli bir
amag igin ticari elverislilik ya da uygunluga yonelik zimni sorumluluklar dahil olmak tzere
bu OTTERBINE urunuyle ilgili olarak ifade edilmis ya da ima edilmis bagka turlu bir
garanti uygulanmaz. Bu OTTERBINE urununun isgilik ya da malzeme nedeniyle
arizalandigi kanitlandigi takdirde, perakende Alicinin bagvuracagi tek ¢ozum yukarida
acikca belirtildigi Uzere onarim ya da degistirme olacaktir. OTTERBINE, perakende
Alicinin kargilastigi masraf, kar ve ticari itibar kaybi, Grinun bozulmasi ya da hizmetin
kesilmesi nedeniyle maruz kalacagi zarar ya da Alici veya herhangi bir Kiginin basina
gelecek kisisel yaralanmalar dahil ancak bunlarla sinirli olmamak Uzere kullanimdan ya
da hatali kullanimdan kaynaklanan hi¢ bir dogrudan ya da dolayli kayip, hasar ve
yaralanmadan sorumlu tutulamaz.



Water Works With Otterbine!

OTTERBINE URUNLERiI HAKKINDA DAHA FAZLA BILGi VEYA TALIMAT iGiN

WEB SITEMizi ZiYARET EDIN:

www.otterbine.com

Otterbine/Barebo, Inc.
3840 Main Rd. East
Emmaus, PA. 18049

ABD
1-800-AERS8TER * (610) 965-6018
FAKS: (610) 965-6050
E-posta: aeration@otterbine.com



